= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
2 sYEMD
A =)t AS OF
CHel: SEHOIE B (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
== AT 17,320,889 12,544,223 4,776,666
=2 5,165,049 4,566,323 598,726
Xl 100,000 100,000 0
7l 685,426 398,029 287,397
[= 1,501,744 980,778 520,966
2 9,868,670 6,499,093 3,369,577
S AS O 1,575,512 1,148,860 426,652
=2 227,880 196,289 31,591
7l 30,482 30,482 0
[= 172,034 119,469 52,565
2 1,145,116 802,620 342,496
SEHOE sa 1,575,512 1,148,860 426,652
=2 227,880 196,289 31,591
7| 30,482 30,482 0
[ 172,034 119,469 52,565
2 1,145,116 802,620 342,496
S 90, 180 25,880 64,300
201 LBt 12,480 8,180 4,300
01 AF2 22| H 10,980 6,680 4,300
O 2Nl ZE ss8 2282 3T MH
25,0002 * 1005 2,500 0 2,500
O s8) Dis=ss24 228 Sd3tE HE
60,0002 * 300H 1,800 0 1,800
207 SR IH 2| 60,000 0 60,000
01 ¢ EAH 60,000 0 60,000
O SEXNUIUZ sHMMH S8y a1
o 40,000,000 * 1Al 40,000 0 40,000
O sg&sXdY HEWM NES8EH JASS
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
SIS 0/X & 13,440 0 13,440
= 1,680 0 1,680
2 11,760 0 11,760
301 YBHE A2 13,440 0 13,440
= 1,680 0 1,680
2 11,760 0 11,760
NolEtE a2 13,440 0 13,440
O st E=201 NA
4,200,0002 * 4% * 80/100 13,440 0 13,440
[ 1,680 0 1,680
2 11,760 0 11,760
SYoRHE S X 218,500 285,000 A66,500
= 48,070 62,700 A 14,630
2 170,430 222,300 A51,870
301 LBt A2 218,500 285,000 A66,500
[ 48,070 62,700 A 14,630
2 170,430 222,300 A51,870




SN LD
=P

HE: 50t A4S O
Sl SEMOE A CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 AU 218,500 285,000 66,500
O S0EX SRS X
2% 950,0008 * 2302 218,500 285,000 66,500
< 48,070 62,700 A14,630
2 170,430 222,300 A51,870
EUZN 183,000 148,800 34,200
206 T 2 bl 73,200 39,000 34,200
01 T2 bl 73,200 39,000 34,200
O o= Rl % E Y
450,0002 * 20ha 9,000 0 9,000
O = M B3
460,0002 * 20ha 9,200 0 9,200
O =0l S SIIRM P
o ,000,00081 * 14! 7,000 0 7,000
O A8 FBRE2 58 7Y
900,0002 * 10ha 9,000 0 9,000
SEHEH0E 222 2y 3,000 0 3,000
= 1,000 0 1,000
2 2,000 0 2,000
307 212+01 & 3,000 0 3,000
= 1,000 0 1,000
= 2,000 0 2,000
02 SIABMANARE 3,000 0 3,000
O s=HENS 222 29 X
3,000,0008 * 142 3,000 0 3,000
= 1,000 0 1,000
2 2,000 0 2,000
5& ZSO0ISSHE 2 XA (SSOH0ISSHE) 23,000 22,600 400
2 23,000 22,600 400
307 212+01 & 23,000 22,600 400
2 23,000 22,600 400
02 SIAB AT 23,000 22,600 400
O 5& ZSO0ISSHE 2|
2 11,500,008 * 294 4 23,000 22,600 400
= 23,000 22,600 400
SERBEN B4 N (&0 4,200 0 4,200
2 2,100 0 2,100
= 630 0 630
2 1,470 0 1,470
201 2Bt | 4,200 0 4,200
2 2,100 0 2,100
< 630 0 630
2 1,470 0 1,470
03 & At2 2 bl 4,200 0 4,200
O SZ08 MHlA DS X2
4,200,0008 * 14! 4,200 0 4,200




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
= 2,100 0 2,100
=) 630 0 630
= 1,470 0 1,470
SEZZFH 4 N (2E - SIHEEH) 3,200 0 3,200
= 2,000 0 2,000
& 360 0 360
s 840 0 840
307 gl2tol & 3,200 0 3,200
= 2,000 0 2,000
& 360 0 360
s 840 0 840
06 283 3,200 0 3,200
O sEMENS dHEIFHEE ISR
4,000,000& * 80/100 3,200 0 3,200
= 2,000 0 2,000
=) 360 0 360
2 840 0 840
sEAZFH 24 N (MRPEUHE) 50,516 28,800 21,716
= 25,868 14,400 11,468
< 7,395 4,320 3,075
s 17,253 10,080 7,173
307 glz2tol & 50,516 28,800 21,716
= 25,868 14,400 11,468
< 7,395 4,320 3,075
s 17,253 10,080 7,173
02 It M AHE X 50,516 28,800 21,716
O =MzSZEME0NS MRE WS XIAME
2 & 50,516,000& * 14! 50,516 28,800 21,716
= 25,868 14,400 11,468
=) 7,395 4,320 3,075
s 17,253 10,080 7,173
MEgitseld us XA 2,464 0 2,464
= 1,540 0 1,540
< 277 0 277
= 647 0 647
307 gl2tol & 2,464 0 2,464
= 1,540 0 1,540
< 277 0 277
s 647 0 647
02 PIZHEHAHEE 2,464 0 2,464
O sEMENS dLaAe
3,080,000& = 80/100 2,464 0 2,464
= 1,540 0 1,540
< 277 0 277
s 647 0 647
sEY XMy X 23,700 0 23,700
< 7,110 0 7,110
[ia 16,590 0 16,590




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 21201 & 23,700 0 23,700
< 7,110 0 7,110
= 16,590 0 16,590
02 HAHFHYANEEX 23,700 0 23,700
O s&28 XNJAEH XA
47,400,000& = 1JHZA * 50/100 23,700 0 23,700
S 7,110 0 7,110
= 16,590 0 16,590
s8I 0te3s sAXE 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
[a 7,000 0 7,000
307 21201 & 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
a 7,000 0 7,000
02 HAHFHYANEEX 10,000 0 10,000
O sd¢ll Otess=4 &
2,000,000 = 500 A 10,000 0 10,000
S 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
SENE F20ts 243 A& 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
402 BIHXHZ 01 & 10,000 0 10,000
S 10,000 0 10,000
02 (IR E2ALE X (01 ETHR) 10,000 0 10,000
O sENgs20s 243 XA
10,000,000& = 100 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
HEs0ge dS H*™ XA 251,920 0 251,920
S 62,980 0 62,980
[ia 188,940 0 188,940
301 LEE A 251,920 0 251,920
S 62,980 0 62,980
[ia 188,940 0 188,940
NJIeEd=s 251,920 0 251,920
O ddsogel d=5H2xd A2
00,0008 = 3,149 * 80/100 251,920 0 251,920
S 62,980 0 62,980
= 188,940 0 188,940
Hs X 132,620 131,200 1,420
201 LEt2E | 9,620 8,200 1,420
01 AP 2teltl 2,620 1,200 1,420
O HsAHAAZ = =& XS
70,000& = 3" * 23] 420 0 420
O HsHE HES WA 1,000& = 1,000 1,000 0 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
HNizsesgdsaEdze(ZLUEHEY ¥ DREZ2H 165,000 200,000 A35,000
2d)

= 82,500 100,000 A 17,500

[ 0 30,000 A 30,000

a 82,500 70,000 12,500

101 @124 4] 0 50,000 /50,000

= 0 25,000 A 25,000

< 0 7,500 AT,500

a 0 17,500 A 17,500

04 DIt Z22XsSE* 0 50,000 A 50,000

O MilsesgdsazEdae(2HE)

3F 0¥ 0 50,000 A 50,000

= 0 25,000 A 25,000

< 0 7,500 AT,500

[ia 0 17,500 A 17,500

307 glztol & 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

a 30,000 0 30,000

02 It HAMNAEE 60,000 0 60,000
O HAZ=dRAEd2(2ZUHE 2 WS

Z2H2H)(SHE)  60,000,0008 * 14 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

[ia 30,000 0 30,000

401 AIEBIZ S CHYI 105,000 150,000 A 45,000

= 52,500 75,000 A 22,500

< 0 22,500 A 22,500

a 52,500 52,500 0

01 A& HI 105,000 150,000 A 45,000

O MisesgdsazEdae(2HE)

Z & 105,000,000& = 14 105,000 150,000 245,000

= 52,500 75,000 A 22,500

< 0 22,500 A 22,500

[ia 52,500 52,500 0

NAZQsgaEd e (Mg Aer2dst) 35,000 0 35,000

= 17,500 0 17,500

G 17,500 0 17,500

307 glztol & 35,000 0 35,000

= 17,500 0 17,500

i 17,500 0 17,500

02 It HAMAEE 35,000 0 35,000
O HAHZER s B2 (AIEE a2

s (=s8E) 35,000,000& * 14 35,000 0 35,000

= 17,500 0 17,500

[ia 17,500 0 17,500

dusgel dsEEXE 21,690 0 21,690

= 14,083 0 14,083

= 1,457 0 1,457

s 6,150 0 6,150




2N
X ZH -
L= B

el

SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 L2yl 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
2 1,250 0 1,250
01 Ak 22l 2,500 0 2,500
O 3E =20 YsIZ N (ME2FH)
1,250,0008 * 2% 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
2 1,250 0 1,250
301 Lpr A 19,190 0 19,190
2 12,833 0 12,833
= 1,457 0 1,457
2 4,900 0 4,900
110IEH2 & 3 19,190 0 19,190
O FY =90 Y=FE N (NA)
8,005,008 * 2% 16,190 0 16,190
2 11,333 0 11,333
= 1,457 0 1,457
2 3,400 0 3,400
O FY =90 YsHE NA(LSA|)
1,500,0008 * 2% 3,000 0 3,000
2 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
Cl&sel MRS 17,502 0 17,502
< 2,626 0 2,626
2 14,876 0 14,876
201 Lyt HH| 17,502 0 17,502
= 2,626 0 2,626
2 14,876 0 14,876
01 AL 22l 17,502 0 17,502
O asel A2RZ  17,502,0008 * 14 17,502 0 17,502
< 2,626 0 2,626
2 14,876 0 14,876
HsHE 2s BIHND 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
201 et A H| 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
03 & At2 2 bl 10,000 0 10,000
O AsHE %28 FNHN
10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
SA2 MM RSB 11,533,945 9, 146,432 2,387,513
2 4,606,761 4,272,412 334,349
x 100,000 100,000 0
= 1,012,654 705,185 307,469




2N
X ZH -
L= B

el

SUEMD
SA42 MM REBE
AHSSHS MK R

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 5,814,530 4,068,635 7,745,695
ANSSH2 YuX 390,732 0 390,732
= 103,561 0 103,561
= 62,458 0 62,458
2 224,713 0 224,713
DEUOIETHHAIE X2 220,000 0 220,000
= 88,000 0 88,000
< 13,200 0 13,200
z 118,800 0 118,800
402 BI2F X201 W 220,000 0 220,000
= 88,000 0 88,000
= 13,200 0 13,200
z 118,800 0 118,800
02 SI2 A2 AL 2 X (01 & T2 ) 220,000 0 220,000
O DEHIOIE WHAIE XA
220,000,0008 * 2ha * 50/100 220,000 0 220,000
= 88,000 0 88,000
= 13,200 0 13,200
= 118,800 0 118,800
ANSSHS MAI|IB DEALY 37,500 0 37,500
< 11,250 0 11,250
2 26,250 0 26,250
402 QI2FXHE 01 & 37,500 0 37,500
< 11,250 0 11,250
2 26,250 0 26,250
02 SI2 A=A 2 X (01 ® TR ) 37,500 0 37,500
O HAUSSXRES M| ISAY
37,500,0008 * 25t * 50/100 37,500 0 37,500
< 11,250 0 11,250
2 26,250 0 26,250
AN AN FAM N 16,200 0 16,200
< 6,480 0 6.480
z 9,720 0 9,720
307 £I2t0| & 16,200 0 16,200
< 6,480 0 6.480
= 9,720 0 9,720
02 DA MALER 16,200 0 16,200
O HoXS AXNToH F2AH XRAL
3,600,000 * 9ha * 50/100 16,200 0 16,200
< 6,480 0 6.480
z 9,720 0 9,720
AHs 2HHRA XY 65,660 0 65,660
= 18,760 0 18,760
= 46,900 0 46,900
402 QIFXH 201 H 65,660 0 65.660
< 18,760 0 18,760
= 46,900 0 46,900




2N
X ZH -
L= B

el

[HO OfF OfF
2 xR
Jn o
Z
z

00
fi)al
Mo
0z 30

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 LR E2AL 2T (01 M) 65,660 0 65,660
O BHSs AR A HXIAY
3,474,060% * 275 + 70/100 65,660 0 65,660
< 18,760 0 18,760
2 46,900 0 46,900
ESEE BUAAA KM 31,122 0 31,122
= 15,561 0 15,561
= 4,668 0 4,668
2 10,893 0 10,893
307 212+0| & 31,122 0 31,122
= 15,561 0 15,561
= 4,668 0 4,668
2 10,893 0 10,893
02 Bt HAAS B E 31,122 0 31,122
O ZSEE BYAA NRAY
31,122,0009 * 14! 31,122 0 31,122
= 15,561 0 15,561
= 4,668 0 4,668
2 10,893 0 10,893
Ots AZAE NS AY 20,250 0 20,250
= 8,100 0 8,100
2 12,150 0 12,150
402 QIR TH2 01 & 20,250 0 20,250
= 8,100 0 8,100
2 12,150 0 12,150
02 UIAXZAL 2T (01 M) 20,250 0 20,250
O DHSAXANE XRAY
4,500,0008 * 95 * 50/100 20,250 0 20,250
< 8,100 0 8,100
2 12,150 0 12,150
AEPsi2 ARSI 8,952,323 7,314,332 1,637,991
2 4,487,537 4,256,749 230,788
= 663,812 426,431 237,381
2 3,800,974 2,631,152 1,169,822
SIIEH B2 1,054,040 1,134,584 £ 80,544
= 427,020 567,292 £ 140,272
2 627,020 567,292 59,728
206 T £ bl 1,054,040 1,134,584 £ 80,544
= 427,020 567,292 £ 140,272
z 627,020 567,292 59,728
01 ME bl 1,054,040 1,134,584 80,544
O FSASHH(RIIAHZ)NE
ZH 854,040,0008 * 14! 854,040 1,134,584 £280,544
= 427,020 567,292 £ 140,272
= 427,020 567,292 £ 140,272
O FSASHH(RIIAHZ)NE
200,000,002 * 14! 200,000 0 200,000




SN LD
HE: SN2 MU RSDE
Sl HBASNE YURSKY CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
sxg HH=s X 70,800 0 70,800
= 23,600 0 23,600
2 47,200 0 47,200
307 212+01 & 70,800 0 70,800
= 23,600 0 23,600
2 47,200 0 47,200
06 283 70,800 0 70,800
O sx2 NH=Es e
336,1802 * 35121 * 60/100 70,800 0 70,800
= 23,600 0 23,600
2 47,200 0 47,200
BASHHEIYNFNES 1,989,007 1,867, 140 121,867
2 1,989,007 1,867, 140 121,867
301 YBHE A3 1,989,007 1,867, 140 121,867
2 1,989,007 1,867, 140 121,867
IBEERE 1,989,007 1,867, 140 121,867
O #ASEHIYNES
2% 1,989,007,0008 * 14 1,989,007 1,867, 140 121,867
2 1,989,007 1,867, 140 121,867
HASBEIEN At 22 21,450 0 21,450
2 21,450 0 21,450
101 Q121 7,949 0 7,949
2 7,949 0 7,949
04 JIAHBERNSE S 7,949 0 7,949
O MASHENEZH JAMI2N 22y
7,949,008 * 14! 7,949 0 7,949
2 7,949 0 7,949
201 YBt2 | 13,501 0 3,501
2 13,501 0 3,501
01 AbR 22l 13,501 0 3,501
O HASHHNZH A2l L 2HHIN
13,501,008 * 14 13,501 0 13,501
= 13,501 0 3,501
ICEREE 223,909 33,536 190,373
2 223,909 33,536 190,373
301 LB A3 223,909 33,536 190,373
2 223,909 33,536 190,373
IEEEEE 223,909 33,536 190,373
O gsuxezsz 223,909,008 * 14! 223,909 33,536 190,373
2 223,909 33,536 190,373
g xAEe NEH B I 23,800 0 23,800
2 23,800 0 23,800
201 YBt2 | 23,800 0 23,800
2 23,800 0 23,800




2N =Y
=

M a2 MM RSB
S AEHFSAS MURSTE CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
01 Ak 2rel 23,800 0 23,800
O e ZAB2ASYXEH AY2el L 2|
23,800,0008 * 14 23,800 0 23,800
2 23,800 0 23,800
NEASHE QS 703,900 935,440 £231,540
= 103,900 187,440 283,540
Z 600,000 748,000 148,000
703,900 935,440 £231,540
= 103,900 187,440 283,540
2 600,000 748,000 148,000
703,900 935,440 £.231,540
O WA AST &
23 703,900,008 * 14 703,900 235,440 468,460
< 103,900 47,440 56,460
2 600,000 188,000 412,000
O UBHSASUX ZHM(HBALBZ)
35 0% 0 700,000 A700,000
= 0 140,000 140,000
2 0 560,000 560,000
WERsY SENE 82,210 82,210 0
307 QI2+0| ™ 42,000 66,000 24,000
05 QI2t9 el 0 24,000 224,000
O D=0 SxY JHH HHBLH LA
d(sed) 28 0& 0 24,000 A 24,000
402 U0 A 24,000 0 24,000
01 QIR 2 AL 2 (RERITH2) 24,000 0 24,000
O D=0 SxY JHH HHBLH LA
o(S#F)  30,000,0008 * 14 = 80/100 24,000 0 24,000
WHASNE HRSY LA 8,200 0 8,200
= 2,460 0 2,460
2 5,740 0 5,740
8,200 0 8,200
= 2,460 0 2,460
2 5,740 0 5,740
8,200 0 8,200
P!
8,200,000% * 1 8,200 0 8,200
= 2,460 0 2,460
2 5,740 0 5,740
694,900 0 694,900
= 134,900 0 134,900
2 560,000 0 560,000
694,900 0 694,900
< 134,900 0 134,900
2 560,000 0 560,000




SN SYEND
N SN2 MM RSB
CHel: ABFSHE MUSSHE (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TPIEEYE 694,900 0 694,900
O ASYSASI THAML(MEALEZ)
694,900,0008 * 14! 694,900 0 694,900
< 134,900 0 134,900
z 560,000 0 560,000
WEFSHS EBRA UXE NRAY 12,000 6,000 6.000
< 6,000 3,000 3,000
z 6,000 3,000 3,000
201 Yot | 12,000 6,000 6,000
< 6,000 3,000 3,000
z 6,000 3,000 3,000
03 BAFS I 12,000 6,000 6,000
O FSYSNE 2222 YNE N
ZH 6,000,0008 * 24 12,000 6,000 6,000
< 6,000 3,000 3,000
= 6,000 3,000 3,000
MII2Z0l BZ X 163,440 0 163,440
< 18, 160 0 18, 160
2 145,280 0 145,280
307 912+0| & 163,440 0 163,440
< 18, 160 0 18, 160
2 145,280 0 145,280
02 B2t H A A B X 163,440 0 163,440
O MII2Zol X 120,0008 * 1,362ha 163,440 0 163,440
< 18, 160 0 18, 160
2 145,280 0 145,280
0S4 OHE8E AU X 20,000 0 20,000
< 4,000 0 4,000
= 16,000 0 16,000
402 QIR TH2 0| & 20,000 0 20,000
< 4,000 0 4,000
= 16,000 0 16,000
02 IR A 2R (01 M) 20,000 0 20,000
O 0S4 O8E XYY X
500,0008 * 50CH * 80/100 20,000 0 20,000
< 4,000 0 4,000
= 16,000 0 16,000
Y=ol FHIX 15,750 0 15,750
< 2,362 0 2,362
= 13,388 0 13,388
206 T 2t 15,750 0 15,750
< 2,362 0 2,362
= 13,388 0 13,388
01 MZHl 15,750 0 15,750
O stz X 45,0002 * 350% 15,750 0 15,750
< 2,362 0 2,362




2N
X ZH -
L= B

el

SEFADL
st Mot mESael
SIS E HUKRSIE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| o 13,388 0 13,388
sHIIH SsEFX R 27,000 0 27,000
= 10,800 0 10,800
< 5,400 0 5,400
= 10,800 0 10,800
206 M= Hl 27,000 0 27,000
= 10,800 0 10,800
< 5,400 0 5,400
= 10,800 0 10,800
01 =4l 27,000 0 27,000
O =sgJIH satEx 2RI
100,000& * 270CH 27,000 0 27,000
= 10,800 0 10,800
=) 5,400 0 5,400
= 10,800 0 10,800
d===It HIOHE StSAAEXE 70,000 0 70,000
< 9,900 0 9,900
a 60,100 0 60,100
402 BI2HX=01 M 70,000 0 70,000
< 9,900 0 9,900
s 60,100 0 60, 100
02 U2 T2ALEZ(0IETHE) 70,000 0 70,000
O H==It HIJtEotRA AIEX&
200,000,000& =* 0.5ha = 70/100 70,000 0 70,000
=) 9,900 0 9,900
= 60,100 0 60,100
RIS XA 6,925 0 6,925
= 2,770 0 2,770
< 1,246 0 1,246
s 2,909 0 2,909
307 21201 A 6,925 0 6,925
= 2,770 0 2,770
< 1,246 0 1,246
[ia 2,909 0 2,909
02 B HYANEEX 6,925 0 6,925
O RI=sLXMAHAL
1,259,090% = 1tha = 50/100 6,925 0 6,925
= 2,770 0 2,770
< 1,246 0 1,246
s 2,909 0 2,909
U=2d A8 SIAXNE 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
s 140,000 0 140,000
402 212t X201 & 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
[ia 140,000 0 140,000
02 P2 XH2ALE X (01 ETHR) 200,000 0 200,000




SN LD
HE: SN2 MU RSDE
Sl HBASNE YURSKY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O == A8=0A fgAd
2,500,0008 * 160CH * 50/100 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
2 140,000 0 140,000
S Moy Z2XE 152,500 0 152,500
= 45,750 0 45,750
2 106,750 0 106,750
402 212 X201 F 152,500 0 152,500
= 45,750 0 45,750
2 106,750 0 106,750
02 BIATHEAL ZE (O R ) 152,500 0 152,500
O sa2 Yuy F2XE
101,666,508 * 3% * 50/100 152,500 0 152,500
= 45,750 0 45,750
2 106,750 0 106,750
sEsY A2 23 2,520 0 2,520
= 378 0 378
[ia 2,142 0 2,142
201 Yer 2 bl 2,520 0 2,520
= 378 0 378
s 2,142 0 2,142
01 A2 22l 2,520 0 2,520
O s=2=gM2 23 60,0009 <4252 2,520 0 2,520
= 378 0 378
2 2,142 0 2,142
S0l otd B 32,550 0 32,550
= 9.765 0 9,765
2 22,785 0 22,785
307 2I2H0I 32,550 0 32,550
= 9.765 0 9,765
2 22,785 0 22,785
06 283 32,550 0 32,550
O 50 AFE K&
54,2508 * 1,5008 * 40/100 32,550 0 32,550
= 9,765 0 9,765
2 22,785 0 22,785
HeIH2se X8 383,400 341,400 42,000
402 2124 X2 01 & 175,000 133,000 42,000
01 IR AHE A 2 (KA THR) 175,000 133,000 42,000
O JISHH 48 23 XX
A 3,000,008 * 508 * 70/100 105,000 63,000 42,000
sYAE X 269,250 89,250 80,000
402 12 T2 OIH 269,250 89,250 80,000
01 B THEAL 2 E (KA R ) 269,250 189,250 80,000
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SYEL
SHE o KS2e
RS A2 MA

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Soldse 28%0A g
23 4,000,000& * 90CH = 50/100 180,000 100,000 80,000
ABIESRSAE 2,190,890 1,832,100 358,790
= 15,663 15,663 0
Xl 100,000 100,000 0
< 286,384 278,754 7,630
= 1,788,843 1,437,683 351,160
RIS AE o5&l XA 3,200 0 3,200
< 1,600 0 1,600
s 1,600 0 1,600
301 gt d= 3,200 0 3,200
< 1,600 0 1,600
s 1,600 0 1,600
NJIEEd=s 3,200 0 3,200
O RIINSAS 5HE N
2,000,000& = 2% = 80/100 3,200 0 3,200
S 1,600 0 1,600
T 1,600 0 1,600
StugAzEZsaSA NS A 744,133 745,913 A 1,780
< 222,857 223,771 A914
s 521,276 522,142 A\ 866
308 MXIEHMSOIH 744,133 745,913 A 1,780
< 222,857 223,771 A914
s 521,276 522,142 A 866
08 WSEII20HetE = 744,133 745,913 A 1,780
stuga dE3sats ANME XA
Z 3 1,238,040,000& * 60/100 742,824 745,913 A 3,089
< 222,857 223,771 AQ14
= 519,967 522,142 A2,175
O 8LZ4 FEFSHE AHE UMY (S
ah) 1,309,000& = 14 1,309 0 1,309
SEMAFEALY 320,000 220,000 100,000
Xl 100,000 100,000 0
< 24,000 24,000 0
s 196,000 96,000 100,000
307 21201 A 320,000 220,000 100,000
Xl 100,000 100,000 0
< 24,000 24,000 0
[ia 196,000 96,000 100,000
02 UAHFHANEEE 320,000 220,000 100,000
O SEMLSHAMNG (BT s2FEE HESM
&) & & 320,000,000& = 14l 320,000 220,000 100,000
Xl 100,000 100,000 0
< 24,000 24,000 0
= 196,000 96,000 100,000
=43 XN 161,000 321,000 A 160,000
307 glztol & 161,000 141,000 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 HAFHANGEEX 161,000 141,000 20,000
O 2=z RS20F ZEW K&
Z 3 120,000,000& = 14l = 50/100 60,000 40,000 20,000
402 RI2HX=01 M 0 180,000 180,000
01 U2 E2ALEX (KA E) 0 180,000 A 180,000
O s¢2 A8Md=2MED N 23 0¥ 0 180,000 A 180,000
dEF & dSAS XN 384,000 405,000 A21,000
307 21201 A 49,000 70,000 A21,000
02 It HAAMAEE 49,000 70,000 A21,000
O 2z 838+ € 8SAE 54 X
2 Z 3 70,000,000& = 141 = 70/100 49,000 70,000 A 21,000
sttE 28 Md=2MED K& 471,000 33,000 438,000
=) 20,400 13,200 7,200
= 450,600 19,800 430,800
402 2I2tXt=01 & 471,000 33,000 438,000
=) 20,400 13,200 7,200
= 450,600 19,800 430,800
01 U2 E2AILE X (KA 420,000 0 420,000
O s¢eE 282D X3 (XHA)
6,000,000 * 140004 = 50/100 420,000 0 420,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 51,000 33,000 18,000
O s¢E A28M2MED EXAY
Z 3 6,000,000& = 1704 = 50/100 51,000 33,000 18,000
=) 20,400 13,200 7,200
a 30,600 19,800 10,800
dgn EESAAE S M 7,220 10,500 A 3,280
= 1,444 2,100 A 656
s 5,776 8,400 A2,624
307 21201 & 7,220 10,500 A 3,280
S 1,444 2,100 A 656
T 5,776 8,400 A2,624
02 HHF LA EE 7,220 10,500 N 3,280
O dgd 2 AAS M8 M X2
Z & 3,000& * 2,406.50 7,220 10,500 A 3,280
= 1,444 2,100 A 656
ia 5,776 8,400 N2,624
g WA =S SHidl X2 ALY 20,000 18,000 2,000
< 4,000 3,600 400
= 16,000 14,400 1,600
307 21201 & 20,000 18,000 2,000
< 4,000 3,600 400
= 16,000 14,400 1,600
02 HAFHANGEEX 20,000 18,000 2,000
O dgy BHDANSFE ALY SHidl X2
Z& 1,5008 = 13,333% 20,000 18,000 2,000
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A - -G (3A) - A - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 7,000 3,600 700
2 16,000 14,400 1,600
g Al =X 10,440 9,000 1,440
201 Lur2 HH| 10,440 9,000 1,440
01 At 22l bl 4,440 3,000 1,440
O 2cw 28 H49 M
60,0008 * 200 * 128 0 1,440 0 1,440
SnZ4l X2 4,470 4,260 210
201 et HH| 1,470 1,260 210
01 At 22l bl 1,470 1,260 210
O SDSANA 5oIFA 4T
A 70,0008 * 79! * 33 1,470 1,260 210
=4 2¥e 23 3,374,660 2,065,291 1,309,369
2 330,408 97,622 232,786
| 654,944 367,547 287,397
= 317,056 156,124 160,932
2 2,072,252 1,443,998 628,254
R EL-RIE D 3,374,660 2,065,291 1,309,369
2 330,408 97,622 232,786
| 654,944 367,547 287,397
= 317,056 156,124 160,932
2 2,072,252 1,443,998 628,254
ZOXI & & oS 0 4,200 A4,200
= 0 1,260 A1,260
2 0 2,940 £2,940
402 DI X2 0| & 0 4,200 A4,200
= 0 1,260 A1,260
2 0 2,940 A2,940
03 812t EA R b 0 4,200 £4,200
O SOHX MArorH 33 02 0 4,200 A4,200
< 0 1,260 A1,260
2 0 2,940 A2,940
&2 E M5 X 16,000 8,000 8,000
o] 8,000 4,000 4,000
2 8,000 4,000 4,000
402 DIZHXH2 0] & 16,000 8,000 8,000
p] 8,000 4,000 4,000
2 8,000 4,000 4,000
02 It XHE A E (01 ETH ) 16,000 8,000 8,000
OJtE2LHe
2T 40,000,0008 * 15 * 40/100 16,000 8,000 8,000
o] 8,000 4,000 4,000
2 8,000 4,000 4,000
pIEFIE 135,350 125,350 10,000
206 T2 bl 79,400 69,400 10,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 HE I 79,400 69,400 10,000
O ENSIIZ28 25945 29
40,0002 * 2505 10,000 0 10,000
BRSEAY 6,370 12,705 £6,335
< 2,548 4,910 A 2,362
2 3,822 7,795 £3,973
402 RIER 20| H 6,370 12,705 £6,335
< 2,548 4,910 A 2,362
2 3,822 7,795 £3,973
03 812t A R HI 6,370 12,705 £6,335
O BRS=AY 7,0008 * 9105 6,370 7,000 £630
= 2,548 2,800 A252
2 3,822 4,200 ~378
O 2 X =ol XA 2 0 0 4,200 ~4,200
< 0 1,680 A 1,680
= 0 2,520 A 2,520
O B2 M A XIR AL 23 02 0 770 ATTO
< 0 220 £220
[ia 0 550 A 550
O #2RISAATH XA 2 0 0 735 AT735
= 0 210 £210
2 0 525 A525
eI R 230,600 227,600 3,000
307 QI240| ® 130,000 146,000 A16,000
02 QIZHMAY R X 75,000 60,000 15,000
O HeY SHMUSIS +2EET K&
2% 80,0002 * 1,875 * 50/100 75,000 60,000 15,000
05 eIt ErZ 55,000 86,000 A31,000
O 8252 % JZSE AY 25 02l 0 16,000 16,000
O 8t H8AA L AL ALY
23 20,0008 * 2505 5,000 20,000 A15,000
402 B2 0 95,400 76,400 19,000
01 QIR 2 AR E X (R THE) 95,400 76,400 19,000
O MEH B2 FEI| ZSAY
23 20,000,008 * 2EA * 50/100 20,000 10,000 10,000
O ZAMZ 93 8 ZG)| TSI
23 20,000,008 « 10 * 50/100 10,000 15,000 A5,000
O H2 2X NAAY
20,000,0008 * 1JH4 * 70/100 14,000 0 14,000
EANBYNE SHRY X & 59,400 92,000 £32,600
gl 59,400 92,000 £32,600
402 BI2 X2 0|H 59,400 92,000 £32,600
gl 59,400 92,000 £32,600
03 812t A R HI 59,400 92,000 £.32,600
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O NEXE ZN0 N
198,000,0002 * 30/100 59,400 92,000 32,600
p] 59,400 92,000 ~32,600
THS YA KB DY N OIEYA) 170,738 145,363 25,375
2 92,278 77,968 14,310
= 23,366 17,752 5,614
2 55,004 49,643 5,451
206 T 2 bl 76,696 65,887 10,809
2 52,149 43,115 9,034
< 7,192 6,087 1,105
2 17,355 16,685 670
01 MZHl 76,696 65,887 10,809
O Jsgooz 9 Y7y
2 49,617,0008 * 14! 49,617 33,247 16,370
= 33,194 20,267 12,927
< 4,755 3,149 1,606
2 11,668 9,831 1,837
O PRI HLAE AL (FMs5)
2 27,079,008 « 14 27,079 32,640 ~5,561
= 18,955 22,848 13,893
< 2,437 2,938 A501
2 5,687 6,854 A1,167
301 YA 87,500 75,200 12,300
=2 35,550 31,860 3,690
< 15,585 11,280 4,305
2 36,365 32,060 4,305
11 JIEH2 42 87,500 75,200 12,300
O 4 SMay o 2y Hg - 234 g
ZH 10,0008 * 4,100% 41,000 28,700 12,300
2 12,300 8,610 3,690
< 8,610 4,305 4,305
2 20,090 15,785 4,305
307 212+0| & 6,542 4,276 2,266
2 4,579 2,993 1,586
= 589 385 204
2 1,374 898 476
02 BINFMANLEE 6,542 4,276 2,266
O THS HLAE(HYs)
22,0008 * 6,542 * 50/100 6,542 4,276 2,266
2 4,579 2,993 1,586
< 589 385 204
2 1,374 898 476
THS LA HEAE DY N (HSAEZ) 23,760 7,128 16,632
2 11,880 3,654 8,226
< 2,376 713 1,663
2 9,504 2,761 6,743
201 Yute | 23,760 7,128 16,632
2 11,880 3,654 8,226
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 2,376 713 7,663
2 9,504 2,761 6.743
02 BBl 23,760 7,128 16,632
O X2 PUOIAEI S423
2= 118,8008 = 400CH * 50/100 23,760 7,128 16,632
= 11,880 3,654 8,226
< 2,376 713 1,663
2 9,504 2,761 6,743
WHBHEOIZ HEDHAS 5,400 7,200 A 1,800
< 1,620 2,376 AT56
2 3,780 4,824 A 1,044
307 812t0I & 5,400 7,200 A 1,800
< 1,620 2,376 AT56
2 3,780 4,824 A 1,044
02 BIAAFMMLEE 5,400 7,200 A 1,800
O F&zd X8 HERH KA
2 120,000% * 45set 5,400 7,200 A 1,800
< 1,620 2,376 AT56
2 3,780 4,824 A 1,044
BMYSY 16,900 2,500 14,400
< 8,200 1,000 7,200
2 8,700 1,500 7,200
402 212t X201 & 16,900 2,500 14,400
= 8,200 1,000 7,200
2 8,700 1,500 7,200
02 BIERHE A B (01 & &) 16,900 2,500 14,400
O st=AASHAY  24,000,0002 * 60/100 14,400 0 14,400
< 7,200 0 7,200
2 7,200 0 7,200
O BENY SEAY(RIIBF) 25 08 0 2,500 A2,500
< 0 1,000 A1,000
2 0 1,500 A 1,500
O ¥SHY SEANY(RIBT)
5,000,0008 * 50/100 2,500 0 2,500
< 1,000 0 1,000
2 1,500 0 1,500
gy M2 oSH X 80,000 110,000 30,000
< 24,000 33,000 £9,000
2 56,000 77,000 ~21,000
301 YerE A 80,000 110,000 30,000
< 24,000 33,000 ~9,000
2 56,000 77,000 ~21,000
TEICEXE 80,000 110,000 30,000
O @sgsae oz X8
2% 80,000,0008 * 14 80,000 110,000 30,000
< 24,000 33,000 ~9,000
2 56,000 77,000 ~21,000
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2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
TEYRS 2 (A 2AH) 90,354 81,000 9,354
p] 45,177 40,500 4,677
< 13,553 12,150 1,403
2 31,624 28,350 3,274
402 BT 0| A 90,354 81,000 9,354
p] 45,177 40,500 4,677
= 13,553 12,150 1,403
2 31,624 28,350 3,274
03 212t EFA R bl 90,354 81,000 9,354
O SYHES AAY]
2H 90,354,009 * 14 90,354 81,000 9,354
p] 45,177 40,500 4,677
< 13,553 12,150 1,403
2 31,624 28,350 3,274
TEYHS 2 (22H) 88,768 78,927 9,841
p] 44,384 39,464 4,920
= 13,315 11,839 1,476
2 31,069 27,624 3,445
402 BT =0 A 88,768 78,927 9,841
p] 44,384 39,464 4,920
< 13,315 11,839 1,476
2 31,069 27,624 3,445
03 212 EA R bl 88,768 78,927 9,841
O ZEYHE 24l
2 88,768,0002 * 14 88,768 78,927 9,841
p] 44,384 39,464 4,920
< 13,315 11,839 1,476
Z 31,069 27,624 3,445
TEE PE-3= 231,492 127,680 103,812
= 54,832 0 54,832
2 176,660 127,680 48,980
101 1218 162,720 116,640 46,080
TS E EEV TS 162,720 116,640 46,080
O HEASAA o2y
23 61,0008 * 122 * 1802 131,760 98,820 32,940
O AFASANE 0F2A2R4Y
2 30,0008 * 1221 * 112 « 62 23,760 17,820 5,940
O HBASANE 22X 22l
8,0008 * 108 * 90 7,200 0 7,200
201 L2yl 13,940 11,040 2,900
01 Ak 2tel | 8,840 6,840 2,000
O HEASAE Hbl+2l
1,000,002 * 2242 2,000 0 2,000
02 Tzl 5,100 4,200 900
O HNEASANE S5
AE 1,5002 « 5216 * 24 + 1802 2,700 1,800 900
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2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
206 T 2 H 49,562 49,562
[ 49,562 49,562
01 24l 49,562 0 49,562
O HEBASANE ASAE 3¢
31,362,0008 * 14l 31,362 0 31,362
= 31,362 0 31,362
O HEASANE 22X o= 3
10,0009 * 1291 % 135 16,200 0 16,200
= 16,200 0 16,200
O gmASE ¢ 10,0002 = 20074 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
405 XHoHE SH 5,270 0 5,270
< 5,270 0 5,270
01 ML SEFSY 5,270 0 5,270
O HEASAE AHOIH T (3+4)
2,670,0009 = 1JH4 2,670 0 2,670
< 2,670 0 2,670
O 8508 gY94s) 7Y 520,0008 « 5CH 2,600 0 2,600
[ 2,600 0 2,600
S4 ICTE 28 SAtALY 210,100 0 210,100
=2 210,100 0 210,100
402 QIZHXH=01 ™ 210,100 0 210,100
=2 210,100 0 210,100
02 IR EALEE(0IATHSA) 210,100 0 210,100
O SLICTE = SHAAIY
210,100,000 = 14! 210,100 0 210,100
= 210,100 0 210,100
YES SAIH XA 3,000 0 3,000
< 1,000 0 1,000
2 2,000 0 2,000
402 QIZtXH=20| ™ 3,000 0 3,000
< 1,000 0 1,000
2 2,000 0 2,000
02 DIZFXE AL E X (0l M TH ) 3,000 0 3,000
O =S SAEH XA
5,000,0002 * 1CH * 60/100 3,000 0 3,000
< 1,000 0 1,000
2 2,000 0 2,000
SAAZOIMZE] X (HUHSAUSAMAANA 2 300 0 300
*g)
=] 150 0 150
= 150 0 150
301 Lt A S 300 0 300
= 150 0 150
= 150 0 150
HIIEB2A3 300 0 300
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SECEFEEFENEETEEEE
60,0002 * 5% 300 0 300
2 150 0 150
2 150 0 150
EEIVE 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
206 TH 2 bl 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
01 M2 bl 35,000 0 35,000
O geif%sIt 238 4S%E 7
20,0008 * 1,750 35,000 0 35,000
< 35,000 0 35,000
ZABMOE JAHFHTY X 60,000 0 60,000
o] 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
2 40,500 0 40,500
402 912t X2 0] & 60,000 0 60,000
| 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
= 40,500 0 40,500
02 QIR Z ML (O THR) 60,000 0 60,000
O ZABE I - Byl N
150,000,000% * 14 * 40/100 60,000 0 60,000
o] 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
2 40,500 0 40,500
EANBMLE ALRANHE X & 842,400 0 842,400
| 280,800 0 280,800
= 56, 160 0 56, 160
2 505,440 0 505, 440
307 glztol & 842,400 0 842,400
o] 280,800 0 280,800
= 56, 160 0 56, 160
= 505,440 0 505, 440
02 BIABMALEE 842,400 0 842,400
O ZMENZE % 284 K&
842,400,008 * 14! 842,400 0 842,400
o] 280,800 0 280,800
< 56. 160 0 56, 160
2 505,440 0 505,440
ZAE BB N 20,000 0 20,000
| 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
101 9121 bl 2,500 0 12,500
| 6,250 0 6,250
2 6,250 0 6,250
04 JIAHBERNSE S 12,500 0 2,500
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Y= LD
o ZWe 2st
NET-TT2-BeE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O ZAE SEIA EXF o12d]
12,500,000& » 14 12,500 0 12,500
J| 6,250 0 6,250
s 6,250 0 6,250
201 ¢er24l 3,700 0 3,700
J| 1,850 0 1,850
= 1,850 0 1,850
01 AFR 22l 3,700 0 3,700
O ZAtE SEZA HIE 3,700,000& * 1JHA 3,700 0 3,700
J| 1,850 0 1,850
s 1,850 0 1,850
405 TtabF S 3,800 0 3,800
J| 1,900 0 1,900
[ia 1,900 0 1,900
01 AL ESH SHI 3,800 0 3,800
O =AMZ GPSEM &EH 2
3,800,000& * 1CH 3,800 0 3,800
J| 1,900 0 1,900
s 1,900 0 1,900
IIEEY HASZH XA 2,100 0 2,100
=) 840 0 840
s 1,260 0 1,260
206 M= Hl 2,100 0 2,100
=) 840 0 840
e 1,260 0 1,260
01 M2 4l 2,100 0 2,100
O Jt=2d HASZHM X3 At
2,000& = 1,050 2,100 0 2,100
= 840 0 840
[ia 1,260 0 1,260
A=z Sa4AA 306,880 321,380 214,500
206 M= Hl 121,500 111,000 10,500
01 M= 4l 121,500 111,000 10,500
O SO0tXl SAtoIge 2
Z2& 12,000& = 1,500 18,000 7,500 10,500
301 et d = 34,000 24,000 10,000
NMIIEEd=s 30,000 20,000 10,000
O &8* DssdMEdzE X
2 & 100,000& = 3005 30,000 20,000 10,000
402 BI2FX=0| M 140,780 175,780 A 35,000
01 U2 E2ALE X (KM ) 140,780 175,780 A 35,000
O SMALSEUEEH SXIX A
23 200,000& * 600CH * 50/100 60,000 15,000 45,000
O Hss20 XF At
Z & 80,000& = 1,00008 * 50/100 40,000 120,000 A 80,000
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

RIsEES 31,000 26,200 4,800
307 21201 & 12,000 7,200 4,800
05 212t & =2 12,000 7,200 4,800
O RI=s2 SANESA 2Hel2F fEH
Z& 1,000,000 * 12943 12,000 7,200 4,800
st Hs=sZd &3 N 6,000 0 6,000
& 1,200 0 1,200
ia 4,800 0 4,800
402 2I2tXt=201 & 6,000 0 6,000
[ 1,200 0 1,200
[ia 4,800 0 4,800
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 6,000 0 6,000
O &2 NssZ8&x &3 X
60,000& = 20008 = 50/100 6,000 0 6,000
< 1,200 0 1,200
= 4,800 0 4,800
RIIsS254dH 2948 XA 3,450 0 3,450
& 690 0 690
[ia 2,760 0 2,760
301 LEE A 3,450 0 3,450
& 690 0 690
[ia 2,760 0 2,760
MIIEtEY 3 3,450 0 3,450
O RIIs=S2sdH 224 XA
150,000 » 235 3,450 0 3,450
< 690 0 690
[ia 2,760 0 2,760
23 AMSAE & IINM X 2,840 0 2,840
< 570 0 570
[ia 2,270 0 2,270
402 QI2tXt=01 ™ 2,840 0 2,840
[ 570 0 570
a 2,270 0 2,270
02 (I 2AILEZ(0IETHR) 2,840 0 2,840
O 2BASAE L IIHM XN (25 H2HE
) 5,690,000& = 1JHA = 49.9/100 2,840 0 2,840
< 570 0 570
[ia 2,270 0 2,270
SUE |didtax EFI| XA 1,200 0 1,200
Il 600 0 600
a 600 0 600
405 Xt&tE =HI 1,200 0 1,200
Il 600 0 600
i 600 0 600
01 ML ESFHSH 1,200 0 1,200
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SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
O 208 S~ =87 1 d
1,200,0002 * 1CH 1,200 0 1,200
b 600 0 600
= 600 0 600
2 BHOIZIAK SAY ol X2 2,390 0 2,390
= 717 0 717
z 1,673 0 1,673
206 T2 Hl 2,390 0 2,390
= 717 0 717
= 1,673 0 1,673
01 2t 2,390 0 2,390
O 4 BHOIZIAN &AY Ol X2
2,390,00021 * 14! 2,390 0 2,390
< 717 0 717
z 1,673 0 1,673
A ENY ZITS %E X 3,150 0 3,150
= 945 0 945
= 2,205 0 2,205
206 T 2 Hl 3,150 0 3,150
< 945 0 945
= 2,205 0 2,205
01 2t 3,150 0 3,150
A SAY FIHG FE X
21,0002 * 1505 3,150 0 3,150
= 945 0 945
= 2,205 0 2,205
HAMAD B5E) B WANAY 260 0 260
< 80 0 80
z 180 0 180
206 T 2 Hl 260 0 260
< 80 0 80
z 180 0 180
VL 260 0 260
O HXMAD| SEI S22 WAXAAY
2,6002 * 1005 260 0 260
= 80 0 80
= 180 0 180
TR MBHE /2l UESASFA| X 1,400 0 1,400
< 420 0 420
= 980 0 980
206 T 2 Hl 1,400 0 1,400
< 420 0 420
2 980 0 980
IVEL 1,400 0 1,400
O PH LS A2l USASFAI] X
2l 700,0002 * 2CH * 19l 1,400 0 1,400
< 420 0 420




oclo|lo|lo | o |o © < o o © To) N~ — o To) © ™ < S o ) o)) < o ) o))
o | < [K || |o o < < © o o N o — N~ o < - = = 1) 0 o o) I &
Cle (el |2|= © © 2 @ N ™~ © N < N — ~ e o ~ 0 2 ~ «@ A

0 18121213 @ . @ = <@ e ] 3 o ® 0 «© o~ © -

Ko O |o | O |© |~ )

E|

o
oc|lo |o | o o

ol

RO

m
clo|lo|lo | o |© © < o o © o) N~ — o o) © ) <+ < o ) o < o ™ o
oI~ K| |©O S < < @© o o)) N o - N~ o < - = = 1) 0 o o) & 1)
Cle e[| 2 = © © 2 @ N ™~ © N < N - ~ Qe o ~ © 2 ~ @ A

slslglslg - - ° = ° e g g 5 © L
O |o | O |o |+~ Ir)

=

ol

<

(=)

I8
oFJ oF o) o) o) o Rl RIS o KD oy o) oF o) oFJ o K [ = O0H
o o o o o o =)o 8 Mg o o S A5 o mo Mo Kl &
S S S S S S WS - KS S S S =92 S VS S MS 9 S
< < < < < S RI< S < < < < < S RIS < S o <
or © < o o © o) ~ K38 Mo KM © © = ) o =< Ko Rl o))
S < < e} o D My Mg TS o < O — ® M9 < o oS Y ®

X0 <« © 2 @ N ™~ © N < N - ™~ ~ © g 9 S~ oo A

5 ” THeO Y=o a =8 3§ ol Re g e N

0 < of < of <l < H

3l [ 5] 23 [} 23 = [ OF o} P

= < 1] Ll O Rl U < iic Ol =

ok Rl 1of =< il < < Xl of M

— = 040 = R4l = = = ~ 00 0

= Mmoo B < R =W °

. o = il Rl 0 a0 Ho = =)

ml.,./ = ) ~ Ho ~ ~ S ) 70

oFJ = =) H =] =] oF = OF

iof W s K <k K K- [

F N = K A_ A A ER Hoo=

] = ) e Wo W T ) ) ) |

. £d W © g i Do © o K o 0o =

= W bl o oKl ol S K oS o o o o

& | o) Nz Npgp N oy « « « «

RO & 31 O O O O O O © o O

. Z M| =<

X w | R | K

) W | & H

F — O | ™




SRAR
Z:
C]
=

__A_._|

m._m KU

Rl =<
& 0 &)

[aV]
N~ 0
0 ” S © T}
n
- Lo Ye]
[e 0} «© —
i ® < BEEE
H_ - Y] ™ <t
- - - [0 0] o
D — ™ © @ <
— - < © [oN]
- - o [0 0} (2]
@ =) < - QY
g AREEE
o i~ . NI i ol o
- (o] ~N A M M W 6
= Sl T g 27 2
3 )
Nﬁ @ T % RN
RO > | O Y
b oS ) | @
~ sl|leo |~
2|8
3= 218
o o S 18 2
o x| o - - | S o
> Q Q| R | ® — | = ~ nocu AO« <
© S o | N 2 & P
< Xy ~ ™ ) L 3 R
Lo Ye] Ye]
© © - © N o - IYe) <t Q o
ar = - © < S ¥ R R
- o 2 S o
=5 - 3 8 3 8 SRR
- - o o0} (@)}
@ = < - 2|y
s SBEEE
- [aN] M < [V ~
8 1) I J 38 ~
— oo} % o 1 0 & % -
— 8|8 X - @ Q2B
o O ~ < ) SISO vo) o
2g uf Bg s 6 v S E
or JO_,HOO ® o = 1M8,,4%
W R S S o oH [ © | @ - >
30 o Kg S Ks me:_iozé% - Z|E2|®
. Ki & 28 = s K5 18 K S ® RE R
y - R AT M o Ho S s ®
[ M_ ol iy H 3 ™ M 8 ms = 5 W
< o ® %1@&@ 5 8 s K< S g
I+ R R & 2= 5 05 g RS M 8 o
— — oF s - o) ™ - o olm_S, o]
= 5 T A rog Hr DS WO i o w
. & a ow 2 8 5 <~ - 88 ged
= 5 5 ® O 2 = h B E R e
= z = Rl o i = m_ o <J ~J = x  x o«
o g K oK < K ol ) 1o = = NN R
ot K woE B o o) _ 5 & 58 A
oF 0 ) o 0 o woR N R N 2 23
Y| KD Ho <k KJ E|= B N o0 <J KO0 * M.. L L
S S = = _ b
i S =2 g i i % 3 < 3 3 3 .
Rl K 5 0 M ~ = Il m._ x N ol ol o
%0 H Nz o no ) - oF) =< < = * ~
3 — © o) - oF [ _ x  x
5 O S K S © o) - Kd I — od _
sV o — © ) 0 . o — o o ok
x OE SRS NS D ) LA SEALE S O o
O S < © 7 - , SN 5
Ik O 5V py o <J — = S N ®
o ®) & © Mo K %0 - S o ®©
@) mf wﬂ R0 20 R0 SO
Ou._ 0 = AL
D | D i)
%0 | % i Ay L) =
&0 T ©
80 @ 8
0H s ls N 0
o | ar 21 * W
zo | 3l o)
oll
o
N

10




2N
X ZH -
L= B

el

SEFADL
WY 2LZH (sY=4)
Jl=23tl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
01 At 22l 30,360 28,440 1,920
O S20HAHl 15,360 13,440 1,920
* SHtgdg
2 8,000 » 5% » 10 « 128 4,800 2,880 1,920
202 oddl 76,500 67,500 9,000
01 SLHOIYI 76,500 67,500 9,000
O 88 gRF=& Kl 76,500 67,500 9,000
* Fagd
Z& 25,0008 = 501 » 15  12&8 22,500 13,500 9,000




